CARATTERISTICHE TECNICHE

Tavoli riunione

TWIST

-Piano
WOOD: melaminico (spess. 28 mm) in finitura Rovere
o Wenge, bordato con ABS spess. 2 mm. Laminato
Bianco Lucido (spess. 28 mm) bordato in ABS spess.
2 mm.

-Struttura

Gamba “Tripod” realizzata in tubolare metallico a
sezione rettangolare elettrosaldato e verniciato a
polveri epossidiche nei colori Bianco (RAL9010) e
Grigio Alluminio (RAL9006); utilizzata singolarmente ed
in abbinamento a speciali travi per la realizzazione di
tavoli riunione.

GIANO

-Piano

CRISTALLO: vetro float spess. mm.15, smaltato Bianco
o Nero a copertura totale, temprato.

WOOD: agglomerato ligneo nobilitato in melaminico
(sp.35 mm), nelle finiture Acero, Rovere e Wenge,
bordato con ABS 2 mm.

-Struttura

METAL: gambe scatolari in metallo spess. mm. 100
collegate da trave tubolare @48 mm; gambe tubolari
100x100 mm in metallo per appendici; verniciatura
a polveri epossidiche in colore Bianco (RAL9010),
Alluminio (RAL9006) e Nero (RAL9005).
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TECHNICAL CHARACTERISTICS

Meeting tables

TWIST

-Top

WOOD: melamine wood agglomerate finished in Oak
and Wengé, with 2 mm thick ABS edge-banding.
Laminated wood agglomerate (28 mm) finished in
Glossy White, with 2 mm thick ABS edge-banding.

-Structure

“Tripod” leg in rectangular section electrowelded
metal tube, epoxy powder painted in colours White
(RAL9010) and Aluminium Grey (RAL9006), used
either on their own or together with special beams to
form meeting tables.

GIANO

-Top

GLASS: 15mm. thick float glass, enamelled White or
Black, full coverage, tempered.

WOOD: melamine wood agglomerate (35 mm) finished
in maple, oak and wengé, with 2 mm thick ABS edge-
banding.

-Structure
METAL: 100 mm box section metal legs interconnected
by @48 mm,; tubular rod. 100x100 mm tubular metal
legs for the add-on units. Epoxy powder paint finish
in Aluminium (RAL9006), Black (RAL9005) and White
(RAL9010).

CARATTERISTIQUES TECHNIQUES

Tables de conference

TWIST

-Plan

WOOD : aggloméré de bois (28 mm) revétu en laminé
finition Blanc brillant; controplague mélaminé finition
Rouvre et Wengé (28 mm); pourtour ABS épaisseur 2
mm.

-Structure

Pied « Tripod » réalisé en tube métallique a section
rectangulaire électrosoudé et peint avec des poudres
époxy en blanc (RAL9010) et gris aluminium (RAL9006)
; utilisé seul et en association avec des poutres
spéciales pour la réalisation de tables de réunion.

GIANO

-Plan

VERRE: verre float épaisseur 15 mm, émaillé noir ou
blanc, a couverture totale trempé.

WOOD: aggloméré de bois revétu en mélaminé (35
mm), finition erable, rouvre et wengé et avec pourtour
ABS épaisseur 2 mm.

-Structure

METAL: pieds carrés en métal épaisseur 100 mm reliés
par une poutre tubulaire @48 mm ; pieds tubulaires
100x100 mm en métal pour éléments terminaux;
peinture a poudres époxy coloris Aluminium (RAL9006),
Noir (RAL9005) et Blanc (RAL9010).



CARATTERISTICHE TECNICHE

Tavoli riunione

SWING

-Piano

| piani di lavoro, spessore mm.28, sono realizzati in
nobilitato melaminico nelle finiture Bianco, Grigio,
Acero, Rovere e Wengé. Bordatura perimetrale in ABS
spess.2 mm.

-Struttura

Gamba “Tripod” realizzata in tubolare metallico a
sezione rettangolare elettrosaldato e verniciato a
polveri epossidiche nei colori Bianco (RAL9010) e
Grigio Alluminio (RAL9006); utilizzata singolarmente ed
in abbinamento a speciali travi per la realizzazione di
tavoli riunione.

KOROS / LINUX

-Piano

| piani di lavoro, spessore 28 mm, sono realizzati in
nobilitato melaminico nelle finiture Grigio, Acero, Noce,
Rovere e Wengé con bordo in ABS.

-Struttura
La struttura metallica € realizzata in acciaio verniciato
a polveri epossidiche color Grigio Alluminio (RAL9006).

LINUX

-Piano e struttura

Sono realizzati con pannello melaminico spess. 28
mm, bordati in ABS mm.2 nelle finiture: Acero, Grigio e
Noce, in altezza 72 cm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Meeting tables

SWING

-Top

The worktops are constructed in melamine with a width
of 28 mm and come in the following finishes: White,
Grey, Maple, Oak and Wengé wood. ABS outer border,
width 2 mm.

-Structure

“Tripod” leg in rectangular section electrowelded
metal tube, epoxy powder painted in colours White
(RAL9010) and Aluminium Grey (RAL9006), used
either on their own or together with special beams to
form meeting tables.

KOROS / LINUX

-Top

The worktops have a thickness of 28 mm and come in
melamine laminate with Grey, Maple, Walnut, Oak and
Wenge wood finishes and ABS edging.

-Structure
The frame is in painted steel with an epoxy powder
coating and comes in Aluminium Grey (RAL9006).

LINUX

-Top and structure

Are made from 28 mm thick melamine laminate,
available in the following finishes: Maple, Grey and
Walnut and ABS edging 2 mm. Tables are hight 72 cm.

CARATTERISTIQUES TECHNIQUES

Tables de conference

SWING

-Plan

Les plans de travail, d’'une épaisseur de 28 mm,
sont en contreplagué mélaminé avec finitions Blanc,
Gris, Erable, Rouvre et Wengé. Bordure ABS d'une
épaisseur de 2 mm.

-Structure

Pied « Tripod » réalisé en tube métallique a section
rectangulaire électrosoudé et peint avec des poudres
époxy en blanc (RAL9010) et gris aluminium (RAL9006)
; utilisé seul et en association avec des poutres
spéciales pour la réalisation de tables de réunion.

KOROS / LINUX

-Plan

Les plans de travail, d’'une épaisseur de 28 mm, sont
en contreplaqué mélaminé avec finitions Gris, Erable,
Noyer, Rouvre et Wenge et bords en ABS.

-Structure
La structure est réalisée en acier verni a la poudre
époxy en Gris Aluminium (RAL9006).

LINUX

-Plan et structure

Les plans de travail et la structure, d’'une épaisseur de
28 mm, sont en contreplaqué mélaminé avec finitions
Erable, Gris et Noyer, et bords en ABS 2 mm Tables
en hauter 72 cm.
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MEETING TWIST/SWING | DESCRIZIONE / DESCRIPTION € MEETING COMPONENTS | DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
TAVOLO RIUNIONE TOP TAVOLO RIUNIONE
WOOD MEETING TABLE WOOD MEETING TABLE
TABLE DE CONFERENCE BOIS TABLE DE CONFERENCE BOIS
FIN.. TOP FIN.. TOP
BL - BIANCO LUCIDO/GLOSSY WHITE/ 660,00 BL - BIANCO LUCIDO/GLOSSY WHITE/ | 248,00
BLANC BRILLANT BLANC BRILLANT
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC 536,00 Bl - BIANCO/WHITE/BLANC 124,00
GR - GRIGIO/GREY/GRIS 536,00 GR - GRIGIO/GREY/GRIS 124,00
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE 536,00 AC - ACERO/MAPLE/ERABLE 124,00
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE 536,00 RO - ROVERE/OAK/ROUVRE 124,00
WE - WENGE 536,00 WE - WENGE 124,00
cm. 120 x 120 x h.73 FIN.: STRUTTURA cm. 120 x 120 x sp.2,8
= L Bl - BIANCO/WHITE/BLANC = L
[ AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM 5
% =} ART. | (cm) % ol e ART L
0.312, 3 48 | T6030X 0.052 1 28 | K5220X
TAVOLO RIUNIONE GAMBA TAVOLO RIUNIONE 206,00
WOOD MEETING TABLE LEG MEETING TABLE
TABLE DE CONFERENCE BOIS PIED POUR CONFERENCE TABLE
FIN.: TOP FIN.:
BL - BIANCO LUCIDO/GLOSSY WHITE/ | 930,00 AL - ALLUMINIO/ALLUMINIUM
BLANC BRILLANT Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC 680,00 .
GR - GRIGIO/GREY/GRIS 680,00
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE 680,00
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE 680,00
WE - WENGE 680,00
cm. 240 x 120 x h.73 FIN.: STRUTTURA cm. 30 x 60 x h.70,2
= L Bl - BIANCO/WHITE/BLANC = L
[ AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM [
% @ ART. (cm) % @ @ ART. (cm)
0.374, 6 78 | T6060X 0.130 1 10 |K4690X
TAVOLO RIUNIONE
WOOD MEETING TABLE
TABLE DE CONFERENCE BOIS
FIN.. TOP
BL - BIANCO LUCIDO/GLOSSY WHITE/  1.586,00
BLANC BRILLANT
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC 1.226,00
GR - GRIGIO/GREY/GRIS 1.226,00
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE 1.226,00
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE 1.226,00

cm. 360 x 120 x h.73

2
L
B

0.676 7 124 | T6090X

WE - WENGE
FIN.. STRUTTURA
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC

AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM
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MEETING GlANO DESCRIZIONE / DESCRIPTION € MEETING GIANO DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
TAVOLO RIUNIONE CRISTALLO TAVOLO RIUNIONE LEGNO 485,00
CRYSTAL MEETING TABLE (STRUTTURA LEGNO)
TABLE DE CONFERENCE VERRE WOOD MEETING TABLE
(WOODEN STRUCTURE)
FIN.. TOP 1.992,00 TABLE DE CONFERENCE BOIS
NE - NERO SMALTATO/ENAMELLED (STRUCTURE EN BOIS)
BLACK/ EMAILLE NOIR
‘I FIN.. STRUTTURA/STRUCTURE
< AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM .
‘~ Bl - BIANCO/WHITE/BLANC FIN..TOP
< NE - NERO/BLACK/NOIR AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
FIN.. TOP WE - WENGE’
SA - BIANCO SMALTATO/ENAMELLED 1.950,00
cm. 240 x 110 x h.72,5 WHITE/ EMAILLE BLANC cm. 240 x 110 x h.72,5
@ S L |FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE % @ i L
ART. = ART.
% (cm) | AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM E(@ (cm)
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
0.347 4 |150,7 T5520G NE - NERO/BLACK/NOIR 0,278 5 |118,1/T5720G
TAVOLO RIUNIONE LEGNO 850,00 TAVOLO RIUNIONE LEGNO 798,00
(GAMBE METALLO) (STRUTTURA LEGNO)
WOOD MEETING TABLE WOOD MEETING TABLE
(METAL LEGS) (WOODEN STRUCTURE)
TABLE DE CONFERENCE BOIS TABLE DE CONFERENCE BOIS
(PIEDS METAL) (STRUCTURE EN BOIS)
FIN.. TOP
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE FIN: TOP
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
WE - WENGE’ RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - WENGE’
FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE
cm. 240 x 110 x h.72,5 AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM cm. 330 x 110 x h.72,5
= L | Bl - BIANCOWHITE/BLANC % = L
% @ ART. (em) | NE - NERO/BLACK/NOIR @ E‘@ ART. (cm)
0.320, 4 |117,5/T5620G 0,310/ 5 |157,5/T5730G
TAVOLO RIUNIONE LEGNO 1.090,00 TAVOLO CIRCOLARE 340,00
(GAMBE METALLO) ROUND TABLE
WOOD MEETING TABLE TABLE RONDE
(METAL LEGS)
TABLE DE CONFERENCE BOIS
(PIEDS METAL)
FIN.. TOP FIN.. TOP
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - WENGE’ WE - WENGE’
FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE
AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM
cm. 330 x 110 x h.72,5 cm. @120 x h.72
= L Bl - BIANCO/WHITE/BLANC = L Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
% ﬂ @ ART. | cm) NE - NERO/BLACKINOR % Ji( @ ART. | :m) | NE - NERO/BLACKINOIR
0.380, 6 148,2/T5630G 0.168| 4 | 39,3 T5800X
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MEETING KOROS/LINUX | DESCRIZIONE / DESCRIPTION € MEETING LINUX DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
TAVOLO RIUNIONE 762,00 TAVOLO RIUNIONE
MEETING TABLE MEETING TABLE
TABLE DE CONFERENCE TABLE DE CONFERENCE
FIN.. TOP
FIN.. TOP AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
GR - GRIGIO/GREY/GRIS GR - GRIGIO/GREY/GRIS
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE NO - NOCE/WALNUT/NOYER
NO - NOCE/WALNUT/NOYER
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - WENGE’
cm. Lx 110 x h.72
FIN.. GAMBA/LEG/PIED = L
- [
cm. 240 x 110 x h.72 AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM % o e ART
o L TAVOLO DA 185 / TABLE 185 /
Sl ART. | L 0152 2 | 58  TooaL 185 TAVOLOD 248,00
0318/ 5 | 96 | T003X 0230 2 | 72 TOOSL 240 Tavop>oA2407TABLE 240/ 280,00
TAVOLO RIUNIONE 340,00
MEETING TABLE
TABLE RONDE
FIN.:. TOP
GR - GRIGIO/GREY/GRIS
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
NO - NOCE/WALNUT/NOYER
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - WENGE’
cm. 8120 x h.72 FIN.. GAMBA/LEG/PIED
— AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM
T | AR
(cm)
0.168 4 | 39,3 T5800X
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MEETING ACCESSORIES | DESCRIZIONE / DESCRIPTION € MEETING ACCESSORIES
MAGGIORAZIONE PER PASSACAVO | 112,00
PER TAVOLI LEGNO
BUILDUP FOR WOODEN TABLES
PASSING PLUG
MAJORATION POUR PASSAGE
CABLE POUR TABLEAUX EN BOIS
FIN.:
- ALLUMINIO/ALUMINIUM
cm.8x8Xh.2,5
[
T @ AR
(cm)
0.001 1 0,3 |K9600X DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
MAGGIORAZIONE PER PASSACAVO | 182,00 MAGGIORAZIONE PER 98,00
PER PIANI IN CRISTALLO “LK TOP ACCESS”
BUILDUP FOR CRYSTAL TABLE BUILDUP FOR
PASSING PLUG “LK TOP ACCESS”
MAJORATION POUR PASSAGE MAJORATION POUR
CABLE POUR TABLE EN VERRE “LK TOP ACCESS”
FIN.. COVER
FIN.:
g Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
- ALLUMINIO/ALUMINIUM
GR - GRIGIO/GREY/GRIS
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
NO - NOCE/WALNUT/NOYER
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - WENGE’
cm. @8 cm. 42 x11,5x h.2 FIN: FRAME
@ o L @{ P L |AL - ALLUMINIO/ALLUMINIUM
% @ ART. (cm) % ART. (cm)
0.001 1 0,3 | K9700X 0.001 1 0,25 E1310X
TAPPO PASSACAVI DIAM. MM. 60 24,00 MAGGIORAZIONE PER KIT 122,00
(CONFEZIONE 4 PZ.) ELETTRIFICAZIONE “LK”
HOLE FOR PASSING PLUG DIAM. (TOP ACCESS E MARSUPIO)
MM. 60 (4 PIECES PACKAGE) BUIDUP FOR “LK” ELECTRIFICATION
BOUCHON PASSAGE CABLE DIAM. KIT (TOP ACCESS AND HOLDER)
MM. 60 (PAQUET 4 PIECES) MAJORATION POUR KIT
ELECTRIFICATION “LK”
N (TOP ACCESS ET PLATEAU)
GR - GRIGIO/GREY/GRIS FIN.. COVER
W AC - ACERO/MAPLE/ERABLE Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
NE - NERO/BLACK/NOIR GR - GRIGIO/GREY/GRIS
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
NO - NOCE/WALNUT/NOYER
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - WENGE’
g.cm71 -0 cm.5 cm.42x11,5x h.9
S L P L FIN.: FRAME
% @ @ ART. (cm) % Ji( ART. (cm) | AL = ALLUMINIO/ALLUMINIUM
0.001 1 0,1 |E1220X 0.006, 1 1,5 |[E1320X
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